# **ACPS** AUTOMOTIVE

#### Pressemitteilung

Premiummarke XPENG stattet neues SUV G9 für den chinesischen Markt mit der vollelektrisch schwenkbaren Anhängekupplung von ACPS Automotive aus

Neues SUV nimmt es auch mit hohen Lasten auf

Ingersheim, 22.09.2022 – Die expandierende chinesische Premiummarke XPENG stellt ihr neues SUV-Flaggschiff vor. Der als Luxus-SUV positionierte XPENG G9 setzt auf Anhänge-Technologie von ACPS Automotive.

Das neue Premium-SUV von XPENG, der G9, wird das Serien-Elektrofahrzeug mit der schnellsten Ladetechnologie der Welt sein. Mit seinem Fokus auf Luxus und intelligente Assistenz- und Infotainment-Features bietet der G9 ein noch nie dagewesenes Fahrerlebnis. Für maximale Freiheit und Flexibilität vertraut der G9 auf Anhänge-Technologie von ACPS Automotive.

# Anhängekupplung verschwindet hinter dem Stoßfänger

Für Fahrer, die schwerere Lasten wie ein Boot oder Fahrräder transportieren müssen, ist der neue XPENG G9 mit der innovativen Anhängekupplung ORIS E3 von ACPS Automotive ausgestattet. Sie ist unter dem hinteren Stoßfänger verborgen und lässt sich einfach per Knopfdruck ausfahren.

Die ORIS E3 von ACPS Automotive ist jetzt in China beim Kauf des neuen G9 bestellbar. Sie kann 1.500 kg ziehen und bis zu 70 kg transportieren. Das patentierte FIX4BIKE®-System, bestehend aus der Anhängekupplung mit Pins und dem Fahrradträger ORIS Tracc, ist die beste derzeit auf dem Markt erhältliche Heckträgerlösung. Fahrradträger können so schnell und sicher wie nie zuvor montiert werden.

#### Anhängetechnologie - entwickelt in Deutschland

ACPS Automotive entwickelt Anhängevorrichtungen und Fahrradträger für Automobilhersteller auf der ganzen Welt. Nun bietet das Unternehmen chinesischen OEMs wie XPENG Zugang zu seinen in Deutschland entwickelten Anhängelösungen, die speziell für EV-Flotten entwickelt wurden. Die Anhängevorrichtungen von ACPS Automotive sind dabei flexibel, beweglich, bieten beispiellose Sicherheit und wartungsfreie Haltbarkeit in einem innovativen Design, das den Fahrzeugwert steigert.

### Das Unternehmen

ACPS Automotive ist Marktführer für Anhängevorrichtungen von PKW, SUVs und Kleintransportern. Dabei stehen mehr als 140 Patente weltweit für Technologie- und Innovationsführerschaft. So hat das Unternehmen den technologischen Fortschritt im Bereich Anhängevorrichtungen signifikant geprägt. ACPS Automotive setzt als Entwickler und Hersteller mit der Technik seiner Transportlösungen am Hauptsitz in Ingersheim und weltweit zehn Standorten Maßstäbe. Davon profitieren die Kunden – die internationale Automobilindustrie in der Erstausrüstung und die europäischen Untemehmen im Zubehörmarkt in der Nachrüstung. Die Anhängevorrichtungen leisten eine besonders sichere und komfortable Verbindung von Fahrzeug und Wohnwagen, Fahrradträgern, Boots- und Pferdeanhängern im privaten und gewerblichen Bereich. ACPS Automotive zählt rund 1.800 Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter, wurde 1955 in der Nähe von Stuttgart gegründet und unter der Marke ORIS bekannt. Der Umsatz 2021 lag bei rund 300 Mio. Euro.



# **ACPS** AUTOMOTIVE

# Kontakt

ACPS Automotive GmbH
Dagmar Hinz
Manager Communication & Marketing
Bertha-Benz-Str. 2
74379 Ingersheim
Deutschland

Tel: +49 7142 9930-124 Fax: +49 7142 9930-322 Mobil: +49 172 54 68 310

E-mail: dagmar.hinz@acps-automotive.com

